

楊崢不認

否認搶黃佩霞老公 行為高調

香港文匯報訊(記者李慶全、梁靜儀)黃宗澤(Bosco)公開與楊崢拍拖後,負面新聞層出不窮。近日名模歐陽妙芝更直指楊崢當年趁黃佩霞大肚攔人男友,昨日楊崢如常返電台開咪,她主動澄清:「十幾年前已經講過,兩、三個星期前又回應過,講過很多次,唔係真實的事,當事人都否認了,無話可以再講,講得耐都悶。」在直播期間被主持人暗室她「又」上娛樂頭條新聞。



楊崢全露微笑回應是非,之後又駕駛男友車(左小圖)離開。

收工後步行往停車場取車,面對傳媒追訪,有備而來的楊崢初時全露微笑回應說:「我有睇報,無唔開心,十幾年前已回應過,當事人都否認了,我實在不知道可以說什麼。」說到她為何不開腔否認及澄清?她面露不悅:「我已經否認、否認、否認再否認。(可有跟Bosco討論事件?)沒有,沒有討論這些。」對於同期或後輩模特兒都齊聲針對她的為人,她說:「其他人的事我不回應,自己家人跟生活不受影響,一切如常。」問到她可有後悔太高調拍拖?她卻不認為自己高調,並還擊「一向都無高調。」有指她與Bosco已瀕分手邊緣,楊崢表示希望大家給他們空間。訪問完畢便駕駛男友的座駕離開。

Bosco去小心,還是給予時間和空間讓他倆走下去,畢竟選擇了這樣去處理,當然最好不過,但要是不可,也應該做好了心理準備。

稱女方聰明又有思想

對於楊崢的為人,樂小姐指約六、七年前對方是首位到訪她家中為其夫婿做訪問的藝人,不過近來才較熟絡,感覺楊崢聰明又有思想,Bosco就最喜歡這一類型的女生可以溝通得到。問是否看好這一對?樂小姐表示不加意見,由他倆自由發展,視他倆為是朋友跟兒女,好與壞也給予支持。

樂易玲望給空間「澤崢戀」

另外,無線高層樂易玲表示在二人剛開始發展時,她有跟二人談過想跟平常人一般拍拖,要預計會有正面祝福,也有反對聲音。會否提醒他倆避忌一點?樂小姐相信他倆已經避忌,只是想跟其他同事一樣,正常拍拖和看戲!但楊崢被來自各方爆出其負面新聞,樂易玲對報道真假並不清楚,也難以叫

另森美因病辭演《使徒行者》,樂小姐表示接受其理由,唯基於私隱則不便公開他的病況,但他仍會繼續錄影其它綜藝節目。



樂易玲稱同楊崢近來較熟絡。

姚書軼爆楊崢無故失場



台灣名模許瑋甯與男友阮經天暫時仍以工作為主。



香港文匯報訊(記者吳文釗)阮經天女友許瑋甯、姚書軼(Mikki)與Ana R.昨日出席珠寶品牌活動,Mikki昨日也爆料指楊崢曾經突然工作失蹤。姚書軼昨日笑言楊崢的不是很利害,不會求證對方的傳聞是否屬實,她說:「她們每個都是前輩,其實我從內地到港發展已經很少與楊崢工作,之前的事情我不知道,我不八卦所以不會求證,聽完就算。」Mikki自言與楊崢並不相熟,不敢評論對方是否進取之人,她說:「有時工作上她會一個人不知道去了哪裡,可能是名模忙一點吧。」Mikki又語帶雙關稱楊崢曾無故失場令她眼界大開。

許瑋甯就透露農曆新年與家人在家中搞派對,情人節就與友人去賞花燈。問她為何情人節不與男友阮經天一起,她解釋男友要工作,但雙方有互送祝福。她說:「我們未有送禮物,因為比較少見,能夠見到已高興,兩個人重心意多於放在禮物身上。」笑問男友可會送戒指給她驚喜時,她笑言如收到也會戴給大家看,很期待男友給她驚喜。至於二人有沒計劃結婚,她笑道:「暫時大家仍以工作為主,大家相處有一段時間,最重要是兩個人開心,有共同目標都幾好。」

與Ana R.齊出席活動的姚書軼(右)稱楊崢曾經突然工作失蹤。

邵音音投成龍信心一票

香港文匯報訊(記者吳文釗)黃榕、邵音音、筱靖等人昨日出席周報一周年派對,不畏寒風仍穿少布性感服裝的黃榕,直言已有一年沒拍拖感覺苦悶,視愛情如呼吸空氣的她,表示情人節晚錄在家偷哭。早前被傳與富二代郭承匡拍拖的黃榕,否認與對方是情侶關係,她說:「他情人節也沒約我,而且報道寫到我像拜金女,其實我從來沒花過他一分錢。」黃榕直言喜歡有男人味的男士,現時仍未找到喜歡的人。記者笑指她可選擇身旁的Karl,她就坦言對他沒興趣,不會揀好姊妹來做對象。

身為演藝協會永久名譽理事的邵音音,昨日帶同女兒和契仔到場。對於成龍當選新一任會長,音音姐投下信心一票,她說:「他做會長絕對是個會的福氣,他和阿梅、志偉、阿倫都很重視老人家。成龍有個大貨倉甚麼都有,經常叫我們去拿羽絨衫和牛仔褲。」提到成龍常講錯話招人話柄,音音姐稱會內是百分百支持他,她說:「以我所識的成龍是不會講錯話,只是他表達較慢,有時被一、兩個記者斷章取義,放大事件就不同。」音音姐也希望協會對政治問題小心處理。至於成龍錯認威廉和哈利王子,音音姐稱年紀大了,有時心想是這個人,但口說的會是另一人,不足為奇,也證明成龍為人快樂沒居心,因他可以帶助手在旁先問清楚。



邵音音帶同女兒和契仔到場。



康仔和年屆79歲媽咪現身會見傳媒。

蘇永康為爭取公平 棄買半年衫

香港文匯報訊(記者李思穎)蘇永康早在二年前委託某地產公司把碧瑤灣放租,並且禁止拍攝單位情況,豈料,對方在未經他同意下,把放租變成變賣,又在未經他授權下將其寓所陳設照片公開及在未有簽相關文件下入屋拍照,最後康仔向香港地產代理監管局投訴,終於昨日得到結果。康仔和年屆79歲媽咪在律師陪同下到灣仔的地產代理監管局,他們於五時十分現身會見傳媒,康仔媽咪拍照後,便先行離去,康仔接受訪問時表示:「在監管局內花了五分鐘結案陳詞,事件亦都完結,其實是很小事,不好意思煩到大家,這次主要關乎公平和原則問題,在聆訊過程令我感到不安,因要一個打工仔(經紀)出來面對,反而高層不需要出來,而母親亦因被指授權入屋因此也要出來,都令我於心不忍。」

康仔透露地產代理已承認第一項控罪,是在未簽相關文件下入屋拍攝侵犯私隱,第二條罪是未經我授權下影相,便要21後先有書面判決!康仔對判決表示滿意,但就不忍該打工仔要面對很長的法律程序,他激動說:「真正的負責人情何以堪!事件上我沒要求賠償,只是希望得到公平!也害怕小職員的牌照有影響,不過他能保住工作我也安樂,最希望該公司尊貴的高層若有社會良知便作出道歉,我會接受的!」

為了爭取公平,康仔不惜花上大筆律師費,問到數額多少,他直言:「要唱半年歌,又或是不買半年衫。」

賈曉晨讚男友歌喉95分

香港文匯報訊(記者梁靜儀)久未露面的賈曉晨(JJ)近年注力在內地發展,昨日她到新城電台宣傳與男友樊少皇合唱的新歌《平衡宇宙》,問到她是否借歌晒恩愛?蜜運中的JJ笑道:「都算係。」她謂還是較喜歡男友寫歌給她,但公司宣傳就覺得唱迴響較大。她表示新碟中還會與男友合唱一首國語歌,覺得男友唱得不錯。問到給男友的歌喉多少分?她說:「95分啦。(二人錄情歌時很霖?)」都已經拍拖兩年幾,都無咩啦。」問到剛過去的情人節,男友可有向她求婚?她說:「沒有,但就收到男友送的鮮花,估計是他成世人第一次送花,花顏色就娘,黃黃的。」她謂剛簽了內地新公司,所以未有結婚計劃。問到她是否預知阿叻的公司不穩陣才離開?JJ否道:「唔係啦,自己想試下新事。」簽了內地經理人公司的JJ,密密賺人仔,在內地已有多個物業,是圈中小富婆,問到賺到錢會否再買物業?JJ承認人仔匯率的確較高,但就未打算再買樓,反而準備將手上部分單位放盤。



賈曉晨密密賺人仔,在內地已有多個物業。

梁漢文至愛全智賢

香港文匯報訊(記者李慶全)梁漢文(Edmond)、王梓軒及組合C AllStar 前晚為一頒獎禮擔任表演嘉賓,Edmond壓軸出場,化身韓星「都敏俊」裝扮亮相。他帶笑指現在潮流與90年代風,他又是這個年代出道,更加是第一批歌手改編韓國歌,最為人認識的是《纏綿遊戲》。近期他也



王梓軒獻唱新歌。

熱追看《來自星星的你》,連太太也大讚該劇好看。Edmond帶笑指全智賢是其至愛,記者即問他老婆又排哪個位置?他才尷尬補鑊說:「老婆永遠都是第一,老婆是最愛,全智賢是至愛,在《我的野蠻女友》時已喜歡她,但老婆知道的。」Edmond爆料指曾寫過一首歌《失魂落魄》也是為了全智賢,他大膽公開說:「我其實未見過她真人,但試過發夢見到她就夢X,不知道那兩個字能不能說出口。」笑問是夢還是綺夢?他哈哈大笑回應:「隨便你們說,其中一樣,但當時大家都是穿衣服的!」

王梓軒前晚臨場演出之時,小提琴突然爆裂了,他指近日發生很多「爆」事,像他準備為雜誌拍一輯半裸照片而努力操肌,竟令外套爆開,現要買大一個碼。但他表示並沒刻意



梁漢文化身韓星「都敏俊」裝扮亮相。

量度胸肌增大了多少吋,不過照片拍出來效果令他滿意。問會否打算出寫真集?他指這方面不會想,因拍寫真也要渾身是戲和情緒高漲才拍出味道。